证券代码: 872093 证券简称: 大地牧业 主办券商: 开源证券

烟台大地牧业股份有限公司

未弥补亏损超过实收股本三分之一的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、情况概述

截止2024年6月30日,烟台大地牧业股份有限公司(以下简称"公司")未经审计的合并资产负债表未分配利润累计金额为-97,743,776.486元,公司累计未弥补亏损-97,743,776.486元,公司实收股本68,163,000.00元,公司未弥补亏损超过实收股本总额三分之一。

2024年8月28日,公司召开第三届董事会第二十四次会议审议通过《关于未 弥补亏损达实收股本总额三分之一的议案》。

该议案尚需提交公司股东大会审议。

二、亏损原因

2024年上半年,公司出现未弥补亏损超过实收股本总额三分之一的原因主要为:

公司2020年至今,经营持续亏损。2020年,公司归属于母公司所有者的净利润-40,117,306.00元;2021年,公司归属于母公司所有者的净利润-37,790,965.93元;2022年,公司归属于母公司所有者的净利润-40,328,231.02元;2023年,公司归属于母公司所有者的净利润-26,044,773.83元;2024年1-6月,归属于母公司所有者的净利润-7,088,364.296元。

三、拟采取的措施

- 1、截止本公告披露日,行业调整已持续向好回暖并将继续延续向好态势。
- 2、通过提高办公及生产自动化降低人工成本;
- 3、控股股东、实际控制人及关联公司将继续为公司提供信用借款保证担保,

确保公司未来资金流动性。

4、继续加强公司的规范运作和管理水平,完善公司各项内控制度,提升公司治理水平。

四、备查文件

2024年8月28日经与会董事签字确认的《烟台大地牧业股份有限公司第三届董事会第二十四次会议决议》。

烟台大地牧业股份有限公司 董事会 2024年8月28日